



Перед судом предстанет житель Калуги за избивание мужчины в баре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего калужанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 7 июля 2023 года обвиняемый находился в одном из баров Калуги, где у него произошел конфликт с ранее неизвестным ему 23-летним мужчиной. В ходе конфликта парень нанес потерпевшему не менее 24 ударов руками и ногами, причинив ему тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1831024>